

象棋借助孔子学院驶向世界

赋予象棋新的时代价值,齐心协力推动象棋文化



孔子学院代表到荥阳一幼了解象棋教育

11月17日,孔子学院楚河汉界文化座谈会在荥阳海龙大酒店召开,孔子学院代表、象棋国际组织代表、象棋界专家、象棋特级大师、棋王等象棋界同仁齐聚一堂,共同商讨将象棋运动、象棋文化作为孔子学院推广中华文化、促进中外交流的新路径、新载体。

荥阳时报 李海霞 通讯员 蒋士勋 文/图

会上,孔子学院代表、亚象联秘书长林关浩、欧象联副主席鲁道夫·莱德、《当项羽遇到刘邦》作者路卫兵、象棋大师、荥阳象棋推广大使党斐等与会嘉宾围绕“以棋为媒,共谋中外文化交流新载体、新路径”主题展开座谈,就如何借助孔子学院向全世界更广泛推广中国象棋文化作了交流发言,并提出了宝贵的意见和建议。各个学院代表纷纷表示愿意为象棋文化在全世界范围的推广奉献自己的力量。

荥阳市市长王新亭在发言中从文化历史和哲学的高度介绍了象棋文化发展的必要性。王新亭说,中国象棋文化作为我国优秀传统文化的精髓之一,有着悠久的历史渊源和深厚的文化底蕴,象棋不仅是一个游戏,更是中国智

者几千年来的文化结晶。孔子学院作为我国对外文化交流传播的主渠道,有着丰富的海外文化推广经验。荥阳市愿意携手各国孔院,相互理解,相互了解,建立信任,跨越不同地域和国度,让象棋文化在世界范围内结出硕果。通过象棋文化进一步促进和加强各国相互之间的交流,是时代赋予象棋的一个新的功能。

王新亭表示,在与象棋组织合作的基础上,能够与孔子学院建立战略合作,进一步繁荣象棋文化,丰富孔子学院文化传播的路径和载体,实现合作共赢,共同营造象棋国际圈。通过大家共同的交流,通力合作,共建共享,齐心协力推动象棋文化走向世界,赋予象棋新的时代价值,助推象棋新的更大的发展。

豫龙镇第三季度财政收入超额完成

截至9月底,豫龙镇完成一般预算收入47410万元,占调整后任务数56440万元的84%。其中地税完成40516万元,占调整后任务数40658万元的99.65%。

记者 姚辉常 通讯员 王晓裕

荥阳少先队鼓号队大检阅

10月13日上午,共青团荥阳市委、荥阳市教育体育局联合举办的2016年“红领巾相约中国梦”少先队鼓号队活动在市体育馆隆重举行。

来自各乡镇、市直学校的18个代表队相继登场展演,代表队通过主题鲜明的队形队列变化、清脆的鼓点、嘹亮的号声,展示出少先队员奋发向上、激情昂扬的精神风貌。经过激烈角逐,荥阳五小、七小获得特等奖。

荥阳时报 王世端 通讯员 田苗

荥阳市公路管理局完成法制法规集中培训

10月12日,荥阳市公路管理局组织法制工作人员、申请执法证人员及路政工作人员,共计13人,对为期37天的法律法规知识集中学习情况进行考试。

该局组织集中学习12次,并邀请河南千业律师事务所高级律师苗伟峰律师集中授课两次,着重对《行政处罚法》《行政诉讼法》和《道路交通安全法》进行讲解分析,用典型案例告诉参训人员如何增强法律意识,规避法律风险,并要求参加学习培训的人员要认真做好笔记。

荥阳时报 王世端 通讯员 苏星

荥阳市召开政策落实进百企宣讲大会

10月14日,荥阳市政策落实进百企宣讲大会在豫龙镇召开。政策宣讲团成员就有关企业扶植政策为豫龙镇的企业家进行了解读。

会上,荥阳市副市长张宏伟希望企业家们能够把握政策发展方向,用足用

好各项扶植政策,打破企业发展瓶颈,为荥阳市工业经济发展作出新的贡献。

据了解,为积极深化落实省、郑州市相关企业服务工作文件精神,应对工业经济发展下行压力,下一步,荥阳市将出台“政策落实进百企”活动工作方

案和服务企业首席服务员制度,以严和实的作风为企业排忧解难,贴心为企业服务,做到尽职尽责、帮忙不添乱,不增加企业负担,确保企业反映的问题件件有回音、事事有着落。

记者 姚辉常 通讯员 魏然

荥阳市规划设计中心

积极行动 认真开展“修身行善、明礼守法”活动



荥阳市规划设计中心慈善日举办捐款活动

自荥阳市“修身行善、明礼守法”全民行动开展以来,荥阳市规划设计中心高度重视、积极行动,确保活动开展见成效。

荥阳时报 王世端 通讯员 赵广炎 文/图



荥阳市规划设计中心举办道德讲堂讲座

结合规划工作实际 严格贯彻落实精神

活动开展以来,该中心认真按照要求,不折不扣完成了各项工作。今年初,该中心召开全体人员会议,传达学习“修身行善,明礼守法”全民行动动员会精神。全中心干部职工全面梳理2015年开展“修身行善 明礼守法”全民行动活动中存在的问题,建立问题消除台账,切实把问题解决到位。在2016年开展“修身行善 明礼守法”全民行动活动中,切实按照《荥阳市2016年“修身行善、明礼守法”全民行动实施方案》的要求,结合城乡规划工作实际,广泛利用该中心网络平台、宣传栏等平台,加大活动宣传力度,全面提升广大干群对全民行动的知晓率和认知度,进一步提高干部职工参与全民行动的思想认识和自觉践行意识,力争使“修身行善、明礼守法”全民行动宣传做到“无缝隙、全覆盖”。该中心成立了以党总支书记为组长的活动领导小组,对工作任务进一步细化、量化,责任到人,明确目标,形成“人人肩上有目标”的工作运行机制,确

保各项工作任务落到实处。该中心把活动开展与城乡规划业务工作相结合,与“两学一做”相结合,与作风建设、提升工作效能相结合,与务实奉献、敢于担当、弘扬正气相结合,使活动的开展既灵活多样又富有成效。该中心利用机关电子屏、板报和办公楼走廊等地点,在去年的基础上又制作了宣传板面3块大型喷绘,大力开展文明礼仪教育,在全中心干部职工中养成讲文明、讲礼貌、讲卫生、讲秩序、讲道德的行为习惯。通过宣传,进一步增强了广大市民和群众对“修身行善、明礼守法”活动的认识,收到了良好的效果。今年5月份,该中心邀请河南省儒学促进会教育培训工作委员会讲师王天奇以“家风建设是党员干部的必修课”为题开展道德讲堂活动。活动围绕“勤俭、读书、耕读、孝悌、积善”5个方面对党员干部的世界观、人生观和价值观进行了详细讲解,引导广大党员干部要在好家风、好家训中建立良好的社会道德风尚。

制定特色项目方案 亲身体验办事流程

该中心制定了《我是项目单位活动》特色项目活动方案,主要是通过“召开一次见面会或座谈会”,了解项目单位和企业在建设前期需要解决的实际问题;“当一次服务对象”,全程陪同项目单位和企业办事人员办理一次业务,亲身感受办事人员办理各类行政许可业务的辛劳疾苦

和业务单位的办事效率;“咨询一次业务”,亲身体会工作人员的服务态度、工作作风等;“解决一次实际问题”,全程陪同办事人员深入到单位帮助其解决遇到的问题,亲身体会服务对象的所思、所盼、所求等,进一步推动“修身行善、明礼守法”活动的开展。

持续开展各项活动 塑造良好工作作风

该中心持续开展“讲文明树新风”活动。开展了环境卫生维护,组织干部职工共计30余人到路长工程、社区开展护花种草、清洁公共场所、清除白色垃圾、清理卫生死角等活动,推进垃圾分类、美化城市环境等城乡清洁志愿服务,为广大群众创造优美、舒适的卫生环境。开展文明礼仪宣传活动。紧紧围绕普及文明礼仪知识、倡导文明风尚开展志愿服务活动。组织志愿者推广文明礼貌用语,提高广大市民的文明素养和公民意识。依托单位宣传栏、社区宣传栏等宣传教育阵地,引导人

们掌握礼仪规范,践行文明礼仪。

根据荥阳市文明办的要求,该中心在市行政审批大厅开展文明劝导活动,对到审批大厅办事人员开展不文明行为劝导活动,引导人们从规范自身文明行为做起,自觉遵守章守纪,文明礼让,努力形成“人人讲文明、个个守规章、处处见公德”的良好氛围。中秋佳节期间,该中心党组织先后走访了本单位及二级机构的困难党员和老党员,为他们送去节日的问候和祝福,让老党员切实感受到党组织的关怀。